

孔子73代孙娶李世民后人

新郎是江苏人,调皮小妹一条祝福短信串起了他的情缘



李庆龄与孔庆大领了结婚证后的照片

新郎:孔庆大

新娘:李庆龄

大喜之日:2007年5月1日

婚礼福地:广汉

四川广汉女子李庆龄是李世民直系后裔,江苏男子孔庆大是孔子第73代孙。汉服为媒,1日,他们在广汉举行盛大的婚礼……

小姑子一条短信为两人“牵线”

广汉女孩李庆龄告诉记者,家谱显示,她是李世民直系后裔。在父亲的影响下,她从小喜欢中国传统文化。书上、古装片中,那些古人身上穿的衣服,衣袖飘飘,裙裾翻

翩,她多么想穿上这些美丽的衣服梦回古代。高中时,她有了属于自己的第一套汉服。而江苏孔圩的孔庆大自称是孔子第73代后裔,从小喜欢历史。

2003年的一天,李庆龄在一本书上找到了一个叫“汉网”的网站,那是一个宣传传统文化的网站。她以“我爱大汉”的网名,将自己的汉服照发到网上。通过网站,她认识了很多喜欢汉服的朋友,也认识了一些研究传统文化的专家。

2004年5月,李庆龄和成都的一些网友参加了一次活动。他们穿着汉服,在春熙路

上行走,并向行人宣传汉服和传统文化的有关知识。为了更方便地召集网友们参加活动,她在网站上留下自己的手机号码。

缘分就从这里开始。同样喜欢历史和中国传统文化的李庆龄也在汉网上。在成都求学的他将“我爱大汉”的手机号码存入了自己的手机,却从未联系。2006年春节,他回到江苏老家。调皮的小妹拿着他的手机,给上面存储的每个号码,都发了一条祝福短信。

接到这个陌生号码发来的祝福,李庆龄回了一条短信,两人开始谈兴趣爱好,也谈传统文化。后来他们都向对方表示,希望自己将来的另一半也喜欢传统文化。这次,小妹用哥哥的手机又发了一条短信:“那我们两个谈一下嘛。”李庆龄害羞地回道“先互相了解吧”,但一种异样的感觉在她心头蔓延。

电话中合唱《夫妻双双把家还》

为了参加李庆龄组织的元宵节在锦里的汉服宣传活动,孔庆大坐火车回到成都,但却遗憾地与这次活动擦肩而过。2006年3月5日,他们终于在川大望江校区的体育场见面了。孔庆大对李庆龄一见钟情。

共同的爱好,相互的了解,让两颗心越靠越近。2006年3月24日,孔庆大在电话中表白道:“我爱你!”李庆龄答曰:“我也爱你!”两人在电话中唱起了黄梅戏《夫妻双双把家还》,用“在天愿做比翼鸟,在地愿结连理枝”的盟约来表明彼此的心迹。第一次见面,第一次牵手,彼此在电话中的初吻……他们用文字记录下这些美好的回忆。

2006年11月,他们领了结婚证,成为了夫妻。他们相约,用身着汉服来唤醒人们对传统文化的重视。上巳节在浣花溪;端午节在龙舟路;三圣乡中秋拜月;七夕节合江亭乞巧……他们和众多热爱汉服的网友们一起,组织参加了众多活动,频繁见诸报端。

在孔庆大的老家,他们已经举办了一次中式婚礼,整个婚礼的流程都是他们自己设计的,李庆龄凤冠霞帔,成为最美的新娘。昨天,他们在李庆龄的老家广汉举行西式婚礼。还有网友准备送上汉服做贺礼。婚礼主持人张媛祝福一对新人:百年好合,白头偕老。

李庆龄说,现在,他们最大的愿望是,能到中国几大古都去走走看看……

据《成都商报》

重庆百人比赛摸轿车 谁摸车时间最长谁开走车

把右手放在轿车车身上,谁站得最久、摸的时间最长,谁就能赢走价值43900元的轿车。1日下午1点,一辆双环小贵族金贵型轿车在重庆杨家坪嘉信茂广场等候100名都市男女的挑战。届时,谁坚持到最后,谁就是这辆迷你型轿车的主人。

4月30日,100名参赛队员在广场与小轿车进行了亲密接触。“为了这次比赛,我早就开始去健身锻炼,并放弃了外出旅游的机会。”32岁的朱智敏女士算参赛者中年龄较大的,身材也略显弱小,但对于这场持久的意志比赛,她信心非常足。

据主办方透露,本次比赛一共有5辆车,除最中间的红黑色小贵族轿车外,其余4辆都是道具,即20名队员一组,分别将右手掌放置在指定的



选手正在进行“热身”

车身号码上,每隔4小时休息10分钟,连晚上也不例外。

九龙坡一院的张医生提醒参赛者:天气越来越热,长时间站立容易浮肿,肌肉系统受损,所以大家一定要量力而行,一旦出现不适症状,应立即停止。

去年五一黄金周,杨家坪九龙广场也举行过类似活动,30位参赛选手经过38小时的PK,最后由重庆城市职业学院19岁大一学生杨洋夺冠。

据《重庆晨报》

学生做“金钱+权利=一切?”行为艺术 身上披满百元大钞戴木枷

昨天上午,一个身上披满百元大钞、戴着“木枷”(古代刑具)的男子出现在南屏步行街老昆明地图处,立即引来媒体记者和众多游客的追捧。

这个长发及肩的男子名叫王军,是云南艺术学院大四学生。为做这个主题“金钱+权利=一切?”的行为艺术,王军想了整整一年,塑料做的衣服很特别,一排一排的百元大钞更惹人注目。其中有40张百元大钞是真钞,而衣服的后背部分,满是类似公章的红色圆形印章,上写“王军行为作品金钱与权利”。在腰部,一行不大的黑体字写着“金钱+权利=一切吗?”

记者注意到一个细节,王军在字面上选择的是“权利”而非“权力”。他说,这是他特意选的,把权利放在第一位原本天经地义,但这个权利包括了利益,人们在追求利益的同时往往忘记了金钱的诱惑力,



装木枷 谭江华 杨茜 摄

因为贪婪失去理智走上犯罪道路。“我们需要反思,金钱和追逐的利益之间的关系。”

王军从老昆明地图出发,沿三市街到金马碧鸡广场。在那里,正当他进入预先准备好的“囚车”中,展示盲目追求金钱和权利将被终身监禁时,城管队员出现,折断了“囚车”,中止了他的演出,要求他立即离开。据《春城晚报》

买7份假房地产证证明男友“实力” 糊涂女犯买卖国家机关证件罪

爱他,就要向母亲力荐他,哪怕撒点小谎,但是,浙江瑞安这个做女儿的谎撒得有点大,她向做假证的买了7份房地产假证明,来证明男朋友很有“实力”,让妈妈相信自己嫁给他是不会吃苦的。前两天,这个糊涂的女儿李某被瑞安法院以“买卖国家机关证件罪”,判处管制六个月。

李某是个生意人,曾有过一次不幸的婚姻,因此面对女儿第二次恋爱,妈妈张某格外谨慎。而当时,李某的男友确实不是很有钱,李某便找到瑞安当地一个制造假证的人,一

口气买了6份房屋所有权证和1份国有土地使用证,所有权人一栏填的都是男友的名字。

有一天,李某的弟媳到来,发现这些房产证中的一本上,房产地址居然是妈妈张某住的这套房子。而拿到假证,无论李某还是张某都只看封面,没看内容。以为妈妈把家产给了女儿,弟媳偷出了这本房产证到了房管所,要问个究竟,事情就此曝光。

今年3月,瑞安市人民检察院向瑞安法院提起公诉,指控李某犯“买卖国家机关证件罪”。据《都市快报》

老师下令 全班毒打女生 屁股以下全打烂了

太原消息 4月24日,对于山西曲沃县翔宇实验小学三年级32班的王艳艳(化名)小同学来说,绝对是一个黑色的日子。

当天下午上科学课期间,由于王艳艳动作迟缓了一下,就被赵艳慧老师指令全班同学用棍棒轮流毒打,连自己的亲哥哥在老师的强令下,也不得不举起那让人发怵的木棍,以致孩子被打得屁股以下几乎没有一块好的皮肤。

4月28日记者赶到该校采访时,该校副校长介绍说,这个女老师是山西师范大学临汾学院的毕业生,学校经过严格筛选,先是让这个老师跟课,3个月后才让其给学生上课,在做后期跟踪调查时,孩子们对她的评价还不错,没想到就出了这事。现在这个老师已经被停课在家,听候处理。

该校的陈书记解释说,这个老师才22岁,现在怀孕5个多月了,不知道是不是女人怀了孩子脾气就变坏了。

假装给情人过生日杀其全家 疑犯随后服用整瓶安眠药自杀获救

婚外恋破裂,借口给“女友”过生日,将其一家三口残忍杀害。1日下午,广东佛山市公安局禅城分局召开新闻发布会称,警方在接警后两个小时就锁定“灭门案”疑犯,并于当晚破获这起三尸命案。

一家三口惨遭灭门

4月30日上午9时多,佛山警方接到报警称:禅城区安怀内街18号一出租屋发生一宗三尸案。警方接报后立即组织100多名警力赶往安怀内街的案发现场。

案发出租屋为两房一厅,男事主阮某倒毙在屋内,头部和胸部有刀痕,经法医鉴定,阮某因头部多次遭到猛击致命,其妻子彭某和女儿则在卧室内,遭暴力作用窒息死亡。

出警两小时锁定疑犯

由警方40名精干力量组成的专案组走访发现,女死者彭某生前有一关系密切的男友宁某,该男子35岁,来

自湖南衡阳。

专案组随后了解到,4月29日,宁某曾在南海平洲一家旅店内,服用一整瓶安眠药企图自杀,后被工作人员发现,并紧急送往当地医院救治,后又因怀疑其患有精神病被转到佛山精神病院留医。专案组经过各种信息分析,于4月30日中午12时,便赶赴精神病院将宁某控制,此时距离报案仅仅过了两个多小时。

奸情被揭报复杀人

经审查,宁某很快供认了作案过程。宁某在南海一家工地当建筑工人,虽然已婚,但老婆和家人都在衡阳,生活空虚;女死者彭某则与老公阮某不合。两人于2006年初认识并开始来往,并迅速发展为情人关系。阮某发现两人的不正当关系,对宁某进行了警告和殴打。彭某逐渐疏远宁某,并于不久前提出结束这段婚外恋。宁某觉得彭某很绝情,怀恨在心,伺机报复。



警方带犯罪嫌疑人前往案发现场进行指认

4月27日,宁某借口为彭某过生日,携带事先准备好的斧头等凶器,窜入彭某的住处。28日凌晨4时许,宁某用绳子将彭某及其三女儿勒死。随后,宁某便一直躲在出租屋的厕所内,28日8时,阮某下班一进门就被宁某砍死。

作案后,彭某携带作案工具返回平洲,并在一旅店住下,后因恐慌服用安眠药自杀未遂。据《广州日报》

现代快报 Modern Express

讲真话 办实事 树正气

快报 掌上移动 快报天下

订了就送

5.1-5.7期间
订彩信送短信
订短信送彩信



订制短信

发送66到05000803

5元/月

订制彩信

发送88到05000803

3元/月

点播短信

发送668到05000803

0.1元/条

点播彩信

发送888到05000803

0.3元/条

